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p. 58 una riga sopra il Teorema 2.18.10 sostituire
non dimostriamo.

con
non dimostriamo e ove si conviene che zj = 1 se j = 0 anche quando z = 0.

p. 181, righe 2 e 3 del Esempio 6.7.3 sostituire
a0 ≡ 1 se a ∈ R \ {0}, a0 ≡ 0 se a = 0.

con
a0 ≡ 1 se a ∈ R.

p. 454, riga 3 dell’Esercizio 14.1.3 sostituire
al variare di z ∈ C.

con
al variare di z in C, ove si conviene che z0 ≡ 1 per z = 0.

p. 494, riga 5 sostituire
supx∈[xo−r,xo+r] |f (n)(xo + s(x− xo))|

con
supξ∈[xo−r,xo+r] |f (n)(ξ)|

p. 507, riga 7: sostituire
= 1
−α(e

−αx − e−α)
con

=

{
1
−α(e

−αx − e−α) se α ∈ R \ {0} ,
x− 1 se α = 0 ,

p. 516, riga 10 dal basso sostituire
Chiaramente limx→+∞

cosx
x2

= 0
con

Chiaramente limx→+∞
cosx
x

= 0

p. 517, 5 righe dal basso: sostituire∑k−1
j=1

1
(j+1)

con
supk∈N\{0,1}

∑k−1
j=1

1
(j+1)
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p. 524, ultime due righe: sostituire
Dunque

con:
Posto quindi

σα(x) ≡
( π

2
− arctanx

1/x

)α
∀x ∈ [1,+∞[ ,

sia la funzione σα che il suo reciproco σ−1α sono limitate in [1,+∞[. Allora da

gα(x) = σα(x)
| sinx|
x

1
2
+α

,
| sinx|
x

1
2
+α

= σα(x)
−1gα(x) ∀x ∈ [1,+∞[ ,

si ha che

gα(x) = O

(
| sinx|
x

1
2
+α

)
| sinx|
x

1
2
+α

= O(gα(x)) per x→ +∞ ,

ed il criterio del confronto locale implica che


